
CUSTOMER  SERVIZI SCOLASTICI – Anno scolastico 2022/23
LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

SERVIZIO RISTORAZIONE SCOLASTICA 

15%

48%

27%

10%

QUALITA' ALIMENTI

15%

53%

23%

8%

QUANTITA' ALIMENTI

13%

50%

25%

13%

GRADIMENTO PIETANZE

15%

50%

25%

10%

VARIETA' MENU'



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

21%

60%

15%

3%

PULIZIA LOCALI 

29%

52%

14%

5%

DISPONIBILITA' PERSONALE



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

VALUTAZIONE SINGOLE PORTATE MENU’

14%

54%

23%

9%

PRIMI PIATTI
13%

45%
36%

7%

SECONDI PIATTI

8%

46%34%

12%

CONTORNO

13%

62%

18%

7%

FRUTTA

19%

59%

18%

4%

DOLCE



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

VALUTAZIONE COMPLESSIVA MENU’

VALUTAZIONE COMPLESSIVA SERVIZIO REFEZIONE

34%

38%

21%

7%

MANGIA CON PIACERE?

39%

43%

16%

2%

PERSONALIZZAZIONE MENU'

12%

58%

23%

7%

SODDISFAZIONE SERVIZIO



VALUTAZIONE ASILI NIDO

LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

VALUTAZIONE AMBIENTI E LOCALI

34%

61%

5%

SPAZIOSI

54%
44%

2%

SICURI

76%

24%

ORDINATI

71%

27%

2%

PULIZIA



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

71%

28%

2%

LUMINOSI

33%

41%

23%

3%

ATTREZZATI

29%

48%

22%

1%

CURATI



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

VALUTAZIONE RAPPORTO EDUCATORE/BAMBINO

85%

12%
3%1%

ACCOGLIENZA BAMBINO

84%

13%

2%1%

DISPONIBILITA' INSEGNANTI

56%
38%

4% 1%

INCONTRO CON EDUCATRICI

44%

43%

12% 2%

COINVOLGIMENTO ATTIVITA' DI-
DATTICHE



LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

VALUTAZIONE MATERIALE DIDATTICO IN USO INFORMAZIONI FORNITE  SERVIZIO ASILO NIDO

GRADO DI SODDISFAZIONE COMPLESSIVO

71%

24%

4% 1%

INFO. SODDISFACENTI

59%

41%

MATERIALI DIDATTICI

66%

31%

1%2%

SODDISFAZIONE NIDO COMUNALE



TRASPORTO SCOLASTICO

LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

44%

56%

CONFORT PULIZIA MEZZI

60%

36%

4%

PUNTUALITA' CORSE

88%

12%

CORTESIA DISPONIBILITA'

80%

20%

AFFIDABILITA' ATTENZIONE



VALUTAZIONE COMPLESSIVA SERVIZIO TRASPORTO

LEGENDA: MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

PARZIALMENTE SODDISFATTO

PER NULLA SODDISFATTO

48%

43%

9%

GIUDIZIO COMPLESSIVO


	Foglio3

